

首届电竞奥运会将于2025年在沙特举办

在法国巴黎进行的国际奥委会第142次全会上，一项备受关注的提案得到一致通过：于2025年在沙特阿拉伯举办首届奥林匹克电子竞技运动会。

国际奥委会此前曾宣布，将与沙特阿拉伯奥委会合作举办首届电竞奥运会，并表示该提案将在巴黎奥运会开幕前夕召开的国际奥委会全会上进行审议。

国际奥委会在其官网称，“今天创造了历史”。在新闻发布会，巴赫表示，世界在变化，人们正在经历一场数字革命。这项合作是一座里程碑，国际奥委会和电子竞技社区都需要学习很多，找到双方的共同点。他同时强调，这项合作是基于《奥林匹克宪章》和奥林匹克价值观实现的。

国际奥委会自2018年起就开始接触电竞，并于2023年

在新加坡举办奥林匹克电竞周。2023年在孟买举行的第141次全会上，国际奥委会宣布要研究创办电竞奥运会。一年来，国际奥委会电竞委员会的工作取得较大进展。

据介绍，国际奥委会与沙特阿拉伯奥委会的合作期限为12年。该提案通过后，双方将立即着手选定赛事的举办城市和场馆，并对比赛时间、项目和选手晋级程序等细节进行确认。

国际奥委会表示，将优先考虑与那些已开展电竞比赛的国际单项体育组织合作，同时也将优先邀请已接纳电竞项目的国家(地区)奥委会。此外，由于电竞奥运会的特殊性质，国际奥委会须在赛事融资和筹办方面采取不同的方法，国际奥委会将建立一个新的专门机构，与传统奥运会的筹备和财务模式明确分开。来源：人民网

北京出台16条措施

加快培育数字人才

北京市人力资源和社会保障局等9部门近日共同发布《北京市加快数字人才培养支撑数字经济发展实施方案(2024—2026年)》(以下简称《方案》)，出台16条措施，计划用3年左右时间，培养4类数字领域人才，增加数字人才有效供给，形成数字人才集聚效应。

《方案》指出，北京市将通过改进人才引进机制、创新人才评价机制、健全人才激励机制、优化人才流动机制，鼓励将数字人才纳入各类人才计划支持范围。

在人才激励上，引导企业建立健全符合数字人才特点的企业薪酬分配制度；在人才流动上，鼓励数字人才在京津冀三地流动。

《方案》明确，北京市将以数字产业化和产业数字化为核心，着力培养数字战略科学家、数字领军人才、数字技术人才和技能人才4类数字领域人才。

数据显示，2023年北京实现数字经济增加值1.87万亿元，同比增长8.5%。2024年上半年，北京市数字经济政策法规体系不断完善、新型基础设施超前布局，数字经济发展已进入关键时期。

来源：光明网

弦纹樽里烟花菊盛放的那一抹夏日温柔



宋代文人崇尚简朴自然，而弦纹樽作为宋代汝官窑的代表作品之一，因形制古朴简素、釉色温润淡雅而备受欢迎，常被用作插花器。

以姿态悠然的雪柳、翠绿八角金盘作为基底，巧妙打造出整个作品的高度和层次感，再插入精巧别致的焦点花

烟花菊，用香芋紫的孔雀草、鲜艳的折射玫瑰来修饰整个插花作品的色彩，从紫到粉、绿、青，在这一方空间中相得益彰，中式插花的风雅意蕴跃然其中，搭配圆润饱满、线条舒朗的弦纹樽，处处散发着无尽的生命力。

汝窑作为中国陶瓷史上的一颗璀璨明珠，它代表了审美艺术的至高境界。“汝瓷+插花”，以一花一叶一器之姿态，呈现自然生命之美，于芸芸众生中遇见渺小的自己，与世界和解，疗愈人生。

来源：宝丰汝窑

文化·汝城汝窑



电影《阿克达拉》讲述援疆干部感人故事

讲述援疆干部的电影《阿克达拉》日前在京举行点映并举行专家研讨会。影片诗情画意的民族风格兼具历史厚度与人文特色，得到业内专家一致好评。该片由张忠执导，吴军、杜少杰、薛奇、李澍等主演，将择期上映。

《阿克达拉》改编自“五个一工程”获奖小说《援疆干部》，以19个省市及中央有关单位援疆工作为背景，以种植棉花为载体，通过援疆干部的现实生活和艺术形象，讲述了他们把新疆当作第二故乡，与新疆各族人民同心合力、奉献青春力量的感人故事。“阿克达拉”源自少数民族语言，意思是白色的原野。白色的原野上种出了白色的棉花，和影片把种植棉花作为主线的叙事表达一脉相承。

影片导演张忠从2009年开始关注援疆干部群体。2019年，他看到福建省第二批援疆干部总领队吴玉辉创作的小说《援疆干部》，心中燃起创作热情，此后为筹备影片多次前往新疆。

中国文史研究馆馆员、著名文艺评论家仲呈祥表示，这部电影用不到一百分钟的时间展现了六十年的时空，展现的不仅仅是新时代的援疆干部，更是新中国成立后在新疆进行中国式现代化建设的几代人。来源：新华网



晨光 朱廷明摄于宝丰火牵站前广场

巴黎奥运会乒乓球项目抽签仪式7月24日在南巴黎竞技场4号馆举行。

男单方面，赛会头号种子、现世界第一王楚钦镇守上半区，他的签运较为理想，与他同在上半区的主要对手包括巴西选手雨果——卡尔德拉诺、韩国名将张禹珍。虽然他们的打法具有一定冲击能力，但很难给王楚钦制造麻烦。

相比之下，樊振东的运气无疑差了许多，他与老对手日本选手张本智和、中国台北名将林昀儒、东道主选手费利克斯·勒布伦等同处下半区，极有可能面临连续硬仗。

女单方面，孙颖莎作为一号种子镇守上半区，她与日本名将早田希娜、中国台北选手郑怡静等人同在一个半区。孙颖莎近年来外战鲜有败绩，对阵早田希娜等人战绩占优。

赛会二号种子、卫冕冠军陈梦镇守下半区，对手包括日本名将平野美宇，韩国好手申裕斌等。

奥运会乒乓球抽签结果出炉

樊振东签运不佳

混双比赛中，赛会头号种子、中国组合王楚钦/孙颖莎有可能在第二轮遭遇东道主组合艾利克斯·勒布伦/袁嘉楠。后者坐拥主场之利，加之袁嘉楠曾拿到过东京奥运会铜牌，实力不可小觑。

如能杀入决赛，中国组合的对手大概率会是赛会二号种子、日本组合张本智和/早田希娜。尽管这对日本组合的实力在巴黎奥运周期提升明显，但在近期一系列比赛中，中国组合均取得了胜利。

团体赛方面，一号种子中国男队身处上半区，同组对手包括东道主法国、韩国两支劲旅。值得一提的是，法国队拥有勒布伦兄弟，近年来屡屡给国乒制造麻烦。

老对手日本队身处下半区，同组对手包括中国台北、德国队两支劲旅。日本队极有可能在第二轮就遭遇中国台北队的挑战，届时日本队主将张本智和的发挥，可能左右日本队的晋级前景。

一旦中日两队会师决赛，中国队将面临巨大挑战。两年前成都世乒赛中国队3:2险胜日本队艰难夺冠的一幕，证明了日本队的强悍实力。

中国女队同样身处上半区，她们与中国香港、中国台北两个老对手同在一个半区，中国队有可能在第二轮就遭遇中国台北队。

二号种子日本队镇守下半区，该队在巴黎奥运周期进步迅速，平野美宇、早田希娜都拥有较强实力，而该半区主要对手则包括新加坡、法国队，与日本队相比处于下风。

巴黎奥运会乒乓球项目比赛将于7月27日至8月10日举行。

来源：中新网